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     Posledním závodem Saxba byly sprintové štafety. Bylo to Mistrovství Německa.

  

     Prostor závodu a shromaždiště bylo utajováno do poslední chvíle. Na Orisu se informace
neobjevila vůbec, pouze na stránkách Saxba a pouze v němčině se v neděli večer objevil
plánek s místem parkování a shromaždištěm. Do něj se museli dostavit všichni do 9:30. Po
tomto čase již nebylo možné z prostoru shromaždiště odcházet ani tam přicházet.

      

     Shromaždiště bylo na stadiónu. Byl zde samozřejmě start, cíl i veřejný úsek. Naštěstí bylo
krásné slunečné počasí, jinak by bylo nutno stavět stany. Schovat se v autech zaparkovaných
kilometr daleko nešlo. Na shromaždišti byly samozřejmě stánky s občerstvením.

  

     Běhalo se po parku Westpark, jen hlavní kategorie přeběhly říčku Mandau a dostaly se blíže
k jezeru Olbersdorfer, což byl dříve lom. Mapa byla „Westpark – Západní park“, 1 : 4 000, 2 m.
V parku bylo mnoho záhonů zmapovaných jako privát, ale v reálu je bylo možno jen špatně
identifikovat, a tak je mnoho běžců překonávalo. Kontroly byly hlídány, ale toto nikdo z
pořadatelů nekontroloval.

  

     Převýšení bylo minimální, kontrol bylo hodně a některé velmi blízko sebe a na podobných
objektech. Takže bylo nutno si kontrolovat kódy. Popisy byly jen na mapě a byly opět vytištěny
jako miniaturní a při sprintovém běhu v podstatě nečitelné. Naštěstí v zákresu tratí byla
pořadová čísla kontrol následována kódem kontroly. To bylo sice také malé a tisknuto přes
mapu, ale lepší než popisy. Jen třikrát jsem se musel u kontroly zastavit, abych si číslo přečetl a
orazil správně.

  

     My jsme postavili jen jednu štafetu a to v kategorii Offen Mittel. Tato kategorie byla nejvíce
obsazená, startovalo 47 štafet, z toho jen 5 českých.

  

     Štafetu rozběhl Michal a předával na 17. místě. Druhý úsek běžel Martin. Zaběhl na svém
úseku druhý nejlepší čas a vytáhl štafetu na průběžné 2. místo (také díky několika
diskvalifikacím). Finišovala Eliška, která kvůli nemoci vynechala předchozí závody a přijela jen
na štafety. Snažila se, ale na nejlepší štafety to nestačilo. Nakonec doběhla na pěkném 9. místě
se ztrátou 1 sekundu na štafetu osmou. Závod dokončilo 36 štafet, 11 štafet disklo, takže vcelku
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pěkné umístění.

  

     Co naspat závěrem? Letošní Saxbo bylo jiné a zajímavé. Ale asi to není to, co závodníci na
Saxbu mají rádi. Takže zajímavá změna, ale příště prosím návrat k normálnímu formátu a ke
standartní kvalitě.

  

     Snad nadcházející béčka pořádaná CHA na konci května budou zorganizována výrazně
lépe. I když … letáček lákající na závody rozdávaný ve velkém na Saxbu obsahuje špatnou
internetovou adresu becka23.okcha.net místo becka2023.okcha.net! Tak snad je to jediný
problém pro béčka.

  

      Pár fotek zde .
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https://eu.zonerama.com/obteplice/Album/9731483

